AOmunucmpamuenoe MOHUmMOPUH2080€ Ucciedosanue no mamemamuke 3a 1 noayzooue, 3 kracc
o.N. Jara

1. loguyepKHU TOJBKO Y€THbIE YUCJIA:
45 66 13 94 70 53

2. YKaXu 3HaYeHne npou3BeeHus ynceya 8 u 9:
o8l 072 063

3. Ykaxxu 3HaYeHue 4acTHOro uuces 63 u 7:
o6 oS 09

4. Kakoe u3 uuces geaurcd Ha 8?
034 028 032

5.B Bujie NpoOU3BeAeHUS KAKUX YN CeJ MOKHO NMPEACTABUTH YUCI0 427
o7u4 o6wusl o7u6

6. laimna cToponbl KBaapara paBHa 8 cM. Uemy paBen nepumerp?
032 cm 0 64 cm? 032 cm? 0 64 cm

7. JAJiMHA CTOPOH NMPSIMOYToJIbHUKA paBHa 9 M u 3 am. Uemy paBHa miomaab?
027 om 0 24 n1m? ol2 om 027 nm?

8. IIpou3sBeneHne KaKux Yucesa paBHo 36? Ykaxu Bce mapsl.
o6bu9 04u9 o8u3 obub

9. 3HayeHHMe KAKOr0 BhIPaKeHHUs PaBHO 8?
042 :6 od40:5 020:5 ol4:2

10. Ha xakoe unc/io Hao0 pa3aeaursb 81, 4To0bl moayuunaocs 9?
OHab OHa9 OHa& oHa '/

11. Kakoii 3HaK Ha/J10 NOCTABUTh BMECTO TOYEK, YTOObI 3anuch 72 : 8 ... 36 : 6 cTayia BepHOii?
a > o < o=

12.11pu kaKoM 3HAYEHHH X HEPABEHCTBO X : 9 > 7 cTaHeT BepHbIM?
O mpu x =90 O mpu x =36 O mpux =9

13. Ormernb 3HauYeHne Bhipaxenusi: (72 -54):9+0:15
o6 o3 o2

14. OTmeTh 3anUCh, KOTOPasi COOTBETCTBYET BbIPAKEHHIO: “cyMmy umces 19 u 48 yBeanuurth
B 3 pa3a”
0l9+48 -3 o (19+48)-3 o 19-48+3

15. Ykaku BepHbIe paBeHCTBA:
oSomM2cM<511M 3 cMm o1 rox 2 mec = 14 mec o1 9. 30 mus. = 130 muH.



16./InuHa npsiMOYyroJibHUKA 6 ¢cM, IIMPUHA B 3 pa3a MeHbille. YeMy paBHa cymma
JAJIMH CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA?
o l4cm o 18 cMm o 16 cm

17.B mara3une 4 MeTpa TKanu cToAT 32 py0.s. CKOJIbKO CTOAT 2 MeTpa TaKou
TKaHH?

o 16 pybneit o 36 pybns O 28 pybneit

18.B kuukHOM mKagy crosjio 60 kuur. Koraa 15 kuur 3aépaJin, To ocTaBIInecs
KHHUTH PacCTABWIN HA 9 010K NOpoBHY. CKOJIBKO KHUT MOCTABUJIM HA KaKAYI0
MmoJIKy?

19. Cobpanu 10 smukoB ¢ 916,10KaMu, ¢ TPyIIaMU - HA 2 AIIUKA MeHbIle, YeM ¢

s10J10KaMU, a ¢ BUIIHAMM - B 3 pa3a (oJiblie, yeM ¢ rpymamu. CKoJIbKo codpajiu

SIIIUKOB ¢ BUILIHAMM?
O 11 gmukos O 54 gmuka O 24 gmuka

20. Bri0epu BepHoOe pellleHUe 3a1a4H.

B cToJsi0BY1I0 NpHuBe3/u 8 AIMMKOB 010K 10 6 KI B KaKI0M H S IIIMKOB I'PylI 10 7 KT B

Ka:KI0M. CKOJIBKO Bcero (ppyKToB npuBesin?
g (8+6)+ (5+7)=26(xr)

o 8-6+5-7=83(kr)
o8-6+5-7=75(sm.)

OT™MeTh KPaCHBIM IBETOM CaMbI€ CJIOKHBIC J1JI1 TEos 3aJlaHus.



